
NA TRHUSLAVÍME 5 LET

Participační školící a design workshop                          s 50 % slevou!
Participation Factory letos slaví své 5. narozeniny! Rádi bychom tuto příležitost využili 
k tomu, abychom se podělili o část našeho know-how a odborných znalostí v oblasti
participace, které jsme za poslední půl dekádu získali, s jakoukoli institucí nebo
organizací, která usiluje o změnu a pozitivní dopad skrze participaci.

A právě proto přicházíme se speciální nabídkou na Participační školící 
a design workshop.

O co jde? 
Jedná se o čtyřhodinový intenzivní workshop na míru, který se skládá z kombinace:

krátkého předběžného hodnocení úrovně zkušeností s participací,
na míru šitého školení k participaci,
posouzení potřeb a příležitostí pro participaci ve vaší instituci a komunitě,
konzultace týkající se vašich současných nebo budoucích participačních procesů.

Scénář workshopu bude přizpůsoben vašim konkrétním potřebám. Ať už jste ve světě participace
úplní začátečníci a potřebujete hlavně získat základní povědomí o tom, co je to participace 
a kde začít, nebo jste ostřílený veterán, který by uvítal nový pohled a radu ohledně
konkrétního projektu nebo agendy participace obecně, nabídneme vám prostor k zamyšlení 
a diskusi plnou cenného a využitelného obsahu.

Workshopu se může zúčastnit až 10 osob v rámci jedné instituce a může se konat online nebo
osobně.

Co získáte? 
zhodnocení vaší úrovně znalostí a dovedností v oblasti participace1.
školení na míru na základě proběhlého zhodnocení2.
přehled identifikovaných příležitostí a výzev, které je třeba mít na paměti při rozvoji
agendy participace ve vaší organizaci

3.

soubor konkrétních a praktických doporučení spolu s checklistem pro zavedení nebo rozvoj
agendy participace ve vaší organizaci nebo v rámci konkrétního projektu

4.

užitečné materiály na podporu vašich participativních procesů5.

Všechny aktivity zajišťují naši senior experti.

Kolik to stojí?
Standardní cena: 58 000 CZK 
Speciální nabídka s 50% slevou: 29 000 CZK 

Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Uvedená cena je za online workshop. V případě osobního formát bude spočítáno dopravné podle
vzdálenosti.

Jak využít speciální nabídky? 
Přihlašte se vyplněním tohoto formuláře do 30.4.2024.
Kontaktujeme vás ohledně termínu workshopu a ujasnění vašich očekávání, abychom mohli
připravit program, který bude odpovídat vašim potřebám.
Workshop by se měl konat do dvou měsíců od obdržení vašeho formuláře, pokud se nedohodneme
jinak.

https://forms.gle/2FK2UEtHTZWRXwnp7

